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Téměř přesně po roce se opět sešli představitelé Centra Paraple a značky Pilsner Urquell k
přátelskému setkání, na kterém zástupci plzeňského pivovaru předali zakladateli Centra
Zdeňku Svěrákovi symbolický šek na pomoc lidem s poraněním míchy. Tentokrát s částkou
633 567 korun.

„Centrum Paraple vzniklo a existuje díky lidské solidaritě. Nynější dar našich přátel z Plzeňského
Prazdroje, kteří patří mezi naše nejvěrnější partnery, pomůže zajistit činnost Centra Paraple v
letošním roce,“ říká Zdeněk Svěrák.

„Získané prostředky využijeme na mzdy asistentů, kteří pomáhají klientům s nácvikem potřebných
dovedností, ale i na nákup sportovních a rehabilitačních pomůcek. Děkuji plzeňským přátelům za
jejich štědrost a otevřená srdce,“ dodává ředitel Centra Paraple David Lukeš.

Pilsner Urquell podporuje Centrum Paraple už 13 let. Za tu dobu společně uspořádaly řadu aktivit,
které Centru přinesly částku převyšující 22 miliónů korun.

„Tradici pomáhat potřebným začali v našem pivovaru už jeho zakladatelé, plzeňští právováreční
měšťané v polovině 19. století. Partnerství s Centrem Paraple, které pomáhá lidem upoutaným
následkem úrazu nebo nemoci na invalidní vozík k větší samostatnosti
a nezávislosti, je dalším pokračováním této naší filozofie,“ vysvětlila při předání šeku Lucie Čermák-
Bjačková, senior brand manažerka Pilsner Urquell.

Poznámky pro editory

Centrum Paraple

Centrum Paraple je obecně prospěšná společnost založená Zdeňkem Svěrákem a občanským
sdružením Svaz paraplegiků. Od roku 1994 pomáhá lidem na vozíku po poškození míchy a
jejich rodinám zvládnout těžkou životní situaci. Je oporou pro ty, kteří právě ochrnuli po úrazu
nebo nemoci, i pro ty, kteří tak žijí už dlouho, ale narazili na problém, se kterým si nevědí rady.

Pilsner Urquell

Pilsner Urquell založil kategorii piva typu pilsner, která je dnes vůbec nejrozšířenější pivní
kategorií, náleží do ní asi 70 % celosvětové pivní produkce. Již brzy po uvaření první várky 5.
října 1842 se začal vyvážet do okolních zemí a v roce 1873 i do Spojených států.
Pilsner Urquell byl v roce 2024 podesáté zvolen nejdůvěryhodnější pivní značkou u nás.
Pilsner Urquell je součástí společnosti Plzeňský Prazdroj, která je lídrem mezi výrobci piva v
regionu střední Evropy.
S exportem do zhruba 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v
regionu a největším exportérem českého piva.
Plzeňský Prazdroj získal v roce 2024 v žebříčku aliance Byznys pro společnost TOP Odpovědná
firma první místo v hlavní kategorii „TOP odpovědná velká firma“ a také první místo v oborové
kategorii „TOP odpovědná firma v životním prostředí“.
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